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問６－１．「いざというとき助け合える人」は、どのようなつながりの人ですか？（あ

てはまるものを全て選択） 
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親戚などの血縁者

日常的に顔を合わせて
挨拶などをしている人

近くに住んでいる同じ
学校や職場の人

町内会や自治会での活動で
つながっている人

小中学校のPTAでの活動で
つながっている人

「問５」で回答した地域の活動
組織でつながっている人

その他

無回答

 

地域内で助け合える人 回答数 回答率

親戚などの血縁者 1,207 43.4%

日常的に顔を合わせて
挨拶などをしている人

1,378 49.6%

近くに住んでいる同じ
学校や職場の人

416 15.0%

町内会や自治会での活動で
つながっている人

638 22.9%

小中学校のPTAでの活動で
つながっている人

167 6.0%

「問５」で回答した地域の活動
組織でつながっている人

95 3.4%

その他 132 4.7%

無回答 510 18.3%
 

 

■「日常的に顔を合わせて挨拶などをしている人」というつながりが最も多く、約半数が

選択している。 

■次いで、「血縁者」（43.3%）や「町内会等」（22.9%）となっている。 

■「地域活動組織（問５）」は、3.4%となっている。 

-70-



 10

問７－１．自分は、住んでいる地域に誇りや愛着を感じていますか？（ひとつだけ選

択） 

 
 
 
 

無回答

そう思わない

そう思う

どちらかと言え
ばそう思う

どちらかと言え
ばそう思わない

 

地域に誇りを感じる 回答数 回答率

そう思う 864 31.1%

どちらかと言えばそう思う 1,211 43.5%

どちらかと言えばそう思わない 415 14.9%

そう思わない 207 7.4%

無回答 84 3.0%  

■「そう思う」「どちらかと言えばそう思う」とする回答が 74.6%となっている。 
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問７－２．この地域に住んでいる人は、お互い何かと助け合って生活していると感じ

ますか？（ひとつだけ選択） 

 
 
 
 

無回答

そう思わない

どちらかと言え
ばそう思う

そう思う

どちらかと言え
ばそう思わない

 

地域内で助け合っている 回答数 回答率

そう思う 569 20.5%

どちらかと言えばそう思う 1,244 44.7%

どちらかと言えばそう思わない 602 21.6%

そう思わない 285 10.2%

無回答 81 2.9%  

■「そう思う」「どちらかと言えばそう思う」とする回答が 65.2%となっている。 
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問８．あなたは、お住まいの地域において、家族以外の人との会話やお付き合いを、

どの程度行っていますか？（ひとつだけ選択） 

 
 
 
 

半年に１日程
度

無回答

１年に１日程
度

２～３ケ月に
１日程度

月に１日程度

ほとんどない

一週間に１～
２日程度

ほぼ毎日

 

地域内の付き合い 回答数 回答率

ほぼ毎日 645 23.2%

一週間に１～２日程度 1,030 37.0%

月に１日程度 385 13.8%

２～３ケ月に１日程度 110 4.0%

半年に１日程度 69 2.5%

１年に１日程度 29 1.0%

ほとんどない 488 17.5%

無回答 25 0.9%  
 

■「１週間に１～２日」とする回答が最も多く、37.0%となっている。 

■次いで、「ほぼ毎日」との回答が多く、23.2%となっている。 
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